Конкурс на лучшую выпускную квалификационную работу по экономике
Институт экономической политики имени Е.Т. Гайдара ежегодно проводит Конкурс на лучшую выпускную квалификационную работу по экономике. В Конкурсе могут принять участие выпускники экономических ВУЗов и экономических факультетов высших учебных заведений России.
УСЛОВИЯ КОНКУРСА
К участию в Конкурсе допускаются выпускники высших учебных заведений России, которые завершили обучение по программам высшего образования и защитили свои выпускные квалификационные работы на экономические темы в текущем 2017 году.
По итогам Конкурса за лучшую выпускную квалификационную работу победители получают денежную премию в размере:
· За первое место - 100 тысяч рублей.
· За второе место - две премии по 50 тысяч рублей.
· За третье место - три премии по 25 тысяч рублей.
Претендент должен направить в Конкурсную комиссию до 15 сентября 2017 года по электронной почте Voloshina@iep.ru (с пометкой «Конкурс выпускных квалификационных работ») пакет документов в составе:
1. Заявление на участие в Конкурсе (подписанное и отсканированное).
2. Выпускную квалификационную работу (диплом, диссертацию) в электронном виде (в формате PDF или Word).
3. Скан документа, подтверждающего получение высшего образования (Диплом с приложением);
4. Сведения о выпускнике, подающем заявку на конкурс (в формате Word).
Информацию о конкурсе, форму Заявления и Сведений о выпускнике можно посмотреть на сайте https://www.iep.ru.ru, а также на сайте кафедры экономики ВГУЭС http://mbf.vvsu.ru
Для участия в конкурсе необходимо представить весь комплект документов. Заявки, представленные не в полном объеме, к рассмотрению не принимаются.
Дополнительную информацию об участии в конкурсе можно получить по телефону: (495) 629-94-64 или по электронному адресу Voloshina@iep.ru.
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